

SAP.E_HANAAW_17.v2022-06-23.q57

Exam Code:	E_HANAAW_17
Exam Name:	SAP Certified Development Specialist - ABAP for SAP HANA 2.0
Certification Provider:	SAP
Free Question Number:	57
Version:	v2022-06-23
# of views:	1822
# of Questions views:	570
https://www.exam-tests.com/E_HANAAW_17-exam/SAP.E_HANAAW_17.v2022-06-23.q57.html	

NEW QUESTION: 1

In order to get language-specific data, which join is used in SAP HANA?

- A. It is not possible to fetch language-specific data in HANA
- B. Referential Join
- C. Text Join
- D. Language join

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 2

Which SAP HANA engine executes Calculation view? (2 answers)

- A. Calculation Engine
- B. SQL Engine
- C. JOIN Engine
- D. OLAP Engine

Answer: A,B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 3

Which code-to-data capability is responsible for the Optimizations & Translation of "Open SQL SELECT FOR ALL ENTRIES clauses into native SQL?. Please choose the correct answer.

- A. Transparent Optimizations
- B. Buffer system Optimization
- C. HANA Specific features
- D. Database Optimization

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 4

Which statement is true for SAP HANA?

- A. SAP has partnered with major hardware providers like HP, FUJITSU, CISCO, IBM, HITACHI etc. SAP only provides SAP HANA software which can run on the hardware provided by these partners
- B. SAP provides both hardware and software for SAP HANA.

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 5

You created and activated database procedure. How can you call this procedure? There are 2 correct answers to this question.

- A. By a script-based calculation view
- B. By another database procedure
- C. By using Sap Analysis for Microsoft office
- D. By a core data services view

Answer: A,B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 6

Which of the following is true?

- A. Oc#
- B. ABAP
- C. Java
- D. OSQL

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 7

You apply static code checks on your ABAP coding to find potential functional regressions and receive a message about an "Unsecure use of FOR ALL ENTRIES" issue. Which tool can you use to get additional runtime information?

- A. The ABAP runtime error information (ST22)
- B. The Runtime Check Monitor (SRTCM)
- C. The ABAP Code Inspector (SCI)
- D. The ABAP Test Cockpit (ATC)

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 8

Which of the following ABAP transactions can you use to detect SQL performance optimization potential in your ABAP code? 2 ans

- A. SE09
- B. ST22

- C. SE3S
- D. SQLM
- E. SWLT

Answer: D,E ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 9

Which is not a Golden Rule for Open SQL? Please choose the correct answer.

- A. Keep the result set large
- B. Minimize the Number of Database Accesses
- C. Minimize the Amount of Data Transferred
- D. Reduce the Database Load

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 10

In an Open SQL query, you select the sum of sales order gross amounts and a CASE statement to flag sa order gross amounts below a certain value. What information has to be provided in the GROUP BY list?

- A. The name of the gross amount column that is used in the CASE statement
- B. The CASE statement as provided in the SELECT list without its alias
- C. The alias of the CASE construct used in the SELECT list
- D. None; the GROUP BY list is added automatically

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 11

List down the elements involved in User Management and Security in SAP Hana? There are 3 correct answers to this question

- A. Assign Job security
- B. Assign security
- C. Manage users
- D. Work Management
- E. Create users

Answer: B,C,E ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 12

DB-Specific Properties that allows switching between storage types when running on an SAP HANA database. What are these storage types? There are 2 correct answers to this question.

- A. Column store
- B. Re-use component store
- C. Development Store
- D. Row store

E. Technology store

Answer: A,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 13

Which of the following are classes of the ABAP Database Connectivity (ADBC) API? 2 ans

A. CL_EXEC_SQL

B. CL_SQL_RESULT_SET

C. CL_ADBC_SQL_STATEMENT

D. CL_SQL_EXECUTE_QUERY

E. CL_SQL_STATEMENT

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 14

What are the two different kinds of Identifiers used to represent names used in SQL statement? There are 2 correct answers to this question

A. Delimited identifiers

B. Limited identifiers

C. Undelimited Identifiers

D. Numeric identifiers

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 15

Which form of services is responsible for defining and consuming semantically rich data models. Please choose the correct answer.

A. ITe services

B. Conditional services

C. Core Data Services

D. Modell-II services

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 16

Which of the following JOIN types are supported in Open SQL? 3 ans

A. CROSS JOIN

B. REFERENTIAL JOIN

C. INNER JOIN

D. LEFT OUTER JOIN

E. RIGHT OUTER JOIN

Answer: C,D,E ([LEAVE A REPLY](#))

Valid E_HANAAW_17 Dumps shared by BraindumpsPass.com for Helping Passing E_HANAAW_17 Exam! BraindumpsPass.com now offer the **newest E_HANAAW_17 exam dumps**, the BraindumpsPass.com E_HANAAW_17 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** BraindumpsPass.com E_HANAAW_17 dumps with Test Engine here:

https://www.braindumpsPass.com/SAP/E_HANAAW_17-practice-exam-dumps.html

(176 Q&As Dumps, **40%OFF** Special Discount: **Exam-Tests**)

NEW QUESTION: 17

Which of the following feature were added to the ABAP Dictionary to support the SAP HANA database? There are 3 correct answers to this question.

- A. Definition of an enhancement category
- B. Definition of full-text indexes
- C. Storage type for tables
- D. De-pooling and de-clustering
- E. Changes of data class

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 18

What are the different types of Calculation View? (2 answers)

- A. OLAP Calculation View
- B. Graphical Calculation View
- C. Scripted Calculation View
- D. Text-Based Calculation

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 19

When are referential joins executed in analytical views? Choose the correct answer

- A. When fields are selected
- B. When fields are optimized
- C. When fields from both the tables are requested
- D. When all the tables are optimized

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 20

How can you enhance an existing ABAP Search Help with a type-ahead function?

- A. Use the fuzzy-search exit in transaction SE11.
- B. Use the enhanced options in transaction SE11.
- C. Enhance the lookup table with an additional ACCURACY field and insert an accuracy value.

D. Modify the search help with the Native SQL command ALTER SEARCH HELP.

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 21

What can you include in the projection list of a Core Data Services (CDS) view? 3 ans

- A. A field from the projection list of another CDS view used in the FROM clause
- B. A field from the structural output of an ABAP Managed Database Procedure used in the FROM clause
- C. ABAP system fields such as sy-langu or sy-mandt V CI String constants and literal values
- D. Aggregation functions over fields of ABAP Dictionary tables used in the FROM clause

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 22

What should you do to follow the code-to-data approach to programming? There are 3 correct answers to this question.

- A. Use native SQL to access SAP HANA built-in functions.
- B. Perform expensive calculations on the database.
- C. Transfer all data from the database to the ABAP layer, and then aggregate the results.
- D. Aggregate data on the database, and transfer the results to the ABAP layer.
- E. Perform expensive calculations on the ABAP application server.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 23

Which of the following option is not the main capability of SAP BusinessObjects Analysis for OLAP? Choose the correct answer

- A. Create Presentations
- B. Create data by members and tables
- C. Insert filter components
- D. Swap axes

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 24

How can you consume a Core Data Services (CDS) view? 2 ans

- A. Use the CDS maintenance transaction (SCDSV).
- B. Use the ABAP language statement WRITE and the CDS view name as the argument.
- C. Use the Data Preview in ABAP Development Tools for SAP NetWeaver.
- D. Use it as a data source in the FROM clause of an Open SQL query.

Answer: C,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 25

You apply static code checks on your ABAP coding to find performance optimization potential and receive a message about a "Problematic SELECT * statement" issue. How can you improve the performance of your ABAP code?

- A. Use Native SQL to perform the SELECT * statement.
- B. Use the Open SQL SELECT RELEVANT statement.
- C. Use a field list containing only the relevant fields.
- D. Use the ABAP pragma ##OPTIMIZE_QUERY.

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 26

What are the different types of Variables in HANA? (3 right answers)

- A. Single Value
- B. Range
- C. Double
- D. Interval

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 27

Which engine is used to execute Analytic View?

- A. OLAP Engine
- B. Calc Engine
- C. Join Engine
- D. SQL Engine

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 28

In a Graphical calculation view you want to implement a union between two result sets that differ only in the fact that one of the two has one additional field named ADDRESS. How can you achieve this in a union node? There are 2 correct answers to this question.

- A. Map the ADDRESS field to a constant value
- B. Create a restricted column for the ADDRESS field
- C. Create an input parameter for the ADDRESS field
- D. Exclude the ADDRESS field from the union

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 29

What are the Perspectives and Views of SAP HANA Studio? There are 2 correct answers to this question.

- A. Development properties
- B. Open system properties
- C. System Properties

D. Administration console

Answer: B,D (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 30

Discuss the basic approach of classical ABAP programming. Two answers

- A. Creating and consuming all the contents from network
- B. Get all the data you need on the application server and do your processing in ABAP
- C. Collect all the data and perform parallel processing in ABAP
- D. Keep load from the database

Answer: B,D (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 31

AM DP can detect 3 types of syntax errors in active or inactive source code. What are these errors ? There are 3 correct answers to this question.

- A. HANA specific syntax errors
- B. UNION specific syntax errors
- C. Database independent syntax errors
- D. SQLScript errors
- E. Database platform syntax errors

Answer: A,C,D (LEAVE A REPLY)

Valid E_HANAAW_17 Dumps shared by BraindumpsPass.com for Helping Passing E_HANAAW_17 Exam! BraindumpsPass.com now offer the **newest E_HANAAW_17 exam dumps**, the BraindumpsPass.com E_HANAAW_17 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** BraindumpsPass.com E_HANAAW_17 dumps with Test Engine here:

https://www.braindumpsPass.com/SAP/E_HANAAW_17-practice-exam-dumps.html

(176 Q&As Dumps, **40%OFF** Special Discount: **Exam-Tests**)

NEW QUESTION: 32

What are the benefits includes with SAP HANA Full Text Search? There are 2 correct answers to this question

- A. Easy to use modeling tool
- B. Large number of toolkits are available
- C. Exploit structured contents in SQL
- D. Fewer data duplication and movement

Answer: A,D (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 33

What do you understand by the SAP HANA Software Optimization? Please choose the correct answer.

- A. Bring logic to where the data is calculated first then only move to results
- B. Speed up the processing within the database
- C. Huge potential for hybrid database
- D. Provide combinations of objects and partitioning

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 34

What should you do to follow the code-to-data approach to programming? 2 ans

- A. Perform expensive calculations on the ABAP application server.
- B. Perform expensive calculations on the database
- C. Transfer all data from the database to the ABAP layer, and then aggregate the results.
- D. Aggregate data on the database, and transfer the results to the ABAP layer.

Answer: B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 35

You changed an SAP HANA object that you transported using an SAP HANA Transport container. You want to release the transport request with your changes. In which sequence do you perform activities in the ABAP development system immediately before the release? Please choose the correct answer.

- A. Open the SAP HANA transport containerSelect take snapshot and Save Activate the SAP HANA Transport Container
- B. Open the ABAP transport request Select take snapshot and Save Activate the SAP HANA transport container
- C. Open the package Select take snapshot and Save Activate the SAP HANA Delivery unit Activate the SAP HANA transport container
- D. Open the SAP HANA delivery unit Select take snapshot and Save Activate the SAP HANA Delivery unit Activate the SAP HANA transport container

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 36

What allows you to resolve errors quickly or warnings reported about the code? Please choose the correct answer.

- A. Debug perspective
- B. Quick Fix
- C. ABAP debugger
- D. Code execution

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 37

You have defined the following SQLScript procedure: CREATE PROCEDURE
LANGUAGE SQLSCRIPT SQL SECURITY DEFINER READS SQL DATA.

Which type of database procedures can be called in this SQLScript procedure? Please choose the correct answer.

- A. Read-update
- B. Write only
- C. Read only
- D. Read-write

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 38

What is the purpose of an ABAP project in ABAP Development tools for eclipse? (2 right answers)

- A. It represents the connection to an ABAP system
- B. It provides access to all ABAP repository objects in an ABAP system.
- C. It is used to transport ABAP repository objects
- D. It represents the connection to the SAP HANA server

Answer: A,B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 39

List down the three main concepts of the SAP HANA database There are 3 correct answers to this question

- A. Column Store
- B. Object store
- C. Compression
- D. Tools combinations
- E. Partitioning

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 40

Which of the following ABAP language elements are mandatory for the implementation of a method as an ABAP Managed Database Procedure? 3 ans

- A. LANGUAGE dbjang (dbjang = SQLSCRIPT...)
- B. CLIENT SPECIFIED
- C. BY DATABASE PROCEDURE
- D. AUTHORIZATION db_auth (db_auth = SYSTEM ...)
- E. FOR db (db = HDB...)

Answer: A,C,E ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 41

You have an SQLScript procedure with a table input parameter it_books. You want to use the parameter on the right-hand side of an assignment operator within the procedure. How do you refer to the parameter? Please choose the correct answer.

- A. it_books
- B. :it_books
- C. @it_books
- D. {it.books}

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 42

What are the two types of editors available in ADT? There are 2 correct answers to this question.

- A. ABAP (native)
- B. Eclipse (native)
- C. Client (native)
- D. SAP (GUI)

Answer: B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 43

You want to implement business logic on the database layer.

Which approach do you follow when implementing an ABAP Managed Database Procedure?

- A. The Near-Far approach
- B. The Left-Right approach
- C. The Top-Down approach
- D. The Inside-Out approach

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 44

When would you use a column store table instead of a row store table? There are 2 correct answers to this question.

- A. When you require aggregation and analysis of values
- B. When you want to enable a full-text-search of the table
- C. When the table has a small number of records
- D. When there are mainly distinct values in the table

Answer: A,B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 45

What are the features of New Open SQL? There are 2 correct answers to this question.

- A. Supports conditional expressions
- B. Supports specific units of database

- C. Supports arithmetic and string expressions
- D. Supports Code adjustment model

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 46

Why is a security concept in SAP HANA required? There are 2 correct answers to this question

- A. Editing of SAP HANA data models should only be possible for "Users" of the model
- B. Database administration should be restricted to skilled
- C. Access to ERP tables must be restricted
- D. Need to have selected users in SAP HANA for Information Management

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

Valid E_HANAAW_17 Dumps shared by BraindumpsPass.com for Helping Passing E_HANAAW_17 Exam! BraindumpsPass.com now offer the **newest E_HANAAW_17 exam dumps**, the BraindumpsPass.com E_HANAAW_17 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** BraindumpsPass.com E_HANAAW_17 dumps with Test Engine here:

https://www.braindumpsPass.com/SAP/E_HANAAW_17-practice-exam-dumps.html

(176 Q&As Dumps, **40%OFF** Special Discount: **Exam-Tests**)

NEW QUESTION: 47

Which of the following is not an element of Analytical view? Please choose the correct answer.

- A. Used to Joined table
- B. Read Data from the joined database tables
- C. Join fact tables
- D. Currency conversion is not applicable

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 48

You want to move some of the logic of an ABAP program into an ABAP-managed database procedure (AMDP). To do so, you need to translate Open SQL statements into SAP HANA Native SQL Which of the following are necessary adjustments? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Replace CORRESPONDING FIELDS additions
- B. Replace UP TO n ROWS additions
- C. Add explicit client handling
- D. Replace ORDER BY additions

E. Specify the schema for every table

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 49

Before migrating to SAP HANA, which Code Inspector check do you have to consider to avoid functional regressions?

- A. Standard Web Dynpro checks
- B. SELECT statements that bypass the table buffer
- C. Use of the ADBC interface
- D. Search for DB operations across modularization units

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 50

Why is not a key factor of ALV for HANA? Please choose the correct answer.

- A. To activate and execute the program in the application
- B. The data display is restricted to a maximum of 2 billion cell
- C. Derived column headings from the data element
- D. To supply suitable values for any input parameters

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 51

You use native SQL to access the SAP HANA database. What should you do to retrieve the correct data? There are 3 correct answers to this question.

- A. Specify the database schema if it is not the user's default schema
- B. Explicitly handle the client field
- C. Use the tilde symbol (~) to separate qualifier from column name
- D. Use a Comma-separated column list
- E. Use the UP TO n ROWS addition

Answer: A,B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 52

Which of the following categories of parameters can you use in the definition of an ABAP manage database procedure (AMDP)?

There are 3 correct answers to this question.

- A. Importing
- B. Changing
- C. Returning
- D. Receiving
- E. Exporting

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 53

You developed an ABAP program using ABAP Development Tools for SAP NetWeaver. How can you execute it? 2 ans

- A. Call transaction SRUN_ADT and enter the name of the ABAP program.
- B. Open the ABAP program in the ABAP Development perspective and execute it using the shortcut F1.
- C. Open the ABAP program in the ABAP Development perspective and execute it using the shortcut F8.
- D. Use the Open Development Object dialog (CTRL+SHIFT+A) and enter <Program_Name>/Execute in the search field.
- E. In the Project Explorer view, right-click the program and choose Run As -► ABAP Application from the context menu.

Answer: C,E ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 54

HANA modeling views can be created under

- A. Schema
- B. Catalog
- C. File System
- D. Content

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 55

You analyse SQL Monitor data in transaction SQLMD. You know that program X accesses database table Y.

You made sure that program X was executed while the SQL Monitor collected its data. But the relevant database access is NOT listed in SQLMD.

What could be the reason?

Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. The data has NOT yet been transferred to the SQL monitor database tables
- B. Program X was executed in the background.
- C. SQL monitor was activated with a filter that excludes database table Y
- D. SQL Monitor was activated for a specific application server
- E. Database table Y is a buffered table.

Answer: A,C,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 56

What is the full form of HANA?

- A. High-Performance Analytic Appliance
- B. High Accelerator Numeric Analytics
- C. High-Performance Analytic Accelerator

D. High-Performance Analytic Application

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 57

You perform a static code check using the Code Inspector (SCI). In your SCI variant, you select the Search problematic SELECT * statement check. What does this check report?

Please choose the correct answer.

- A. SELECT * statements on tables with more than a specified number of fields
- B. SELECT * statements on tables with the Column Store storage type
- C. SELECT * statements where fewer than a specified percentage of all fields are effectively used
- D. SELECT * statements on tables with more than 100,000 records

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

Valid E_HANAAW_17 Dumps shared by BraindumpsPass.com for Helping Passing E_HANAAW_17 Exam! BraindumpsPass.com now offer the **newest E_HANAAW_17 exam dumps**, the BraindumpsPass.com E_HANAAW_17 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** BraindumpsPass.com E_HANAAW_17 dumps with Test Engine here:

https://www.braindumpsPass.com/SAP/E_HANAAW_17-practice-exam-dumps.html

(176 Q&As Dumps, **40%OFF** Special Discount: **Exam-Tests**)